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Figyelem:

Az dltalatok GPS-szel mért vizszintes hosszak rovidebbek lehetnek a tényleges terepi tavolsagoknal!

Kerjiik, ne térj le a megadott utvonalrol!

Tszf./ Tav (km) | Szint (m)
Ay Ellenérzépont/Utvonal révid leirdsa szakasz/ | szakasz/
Vezér jelzés .. ..
ossz. ossz.
246 m Galcsik fogado terasza, RAJT
Kérjiik, jegyezd fel az indulasod datumat és idejét:
S[H| balra, A teraszrol lejovet balra, az Alkotmany utcaban tegyetek meg
lépcsd, staciok | 240 métert. A Kélvaria lépcsSn S[H balra fel a stacidkhoz. 0,8 +99
S== jobbra [S[M];Sm=] eldgazas, S== jobbra a harmas kereszthez.
345 m Kalvaria-tetd, harmas kereszt 0,8 +99
Hany db (l6pad talalhatd a Kalvaria tetején a 3 kereszt mellett?
a)ldb b) 2 db c)3db
Kérjlik, ird fel a pont elérésének idejét: .......ccocvveiiiiiiiiiniiieeceeeees
S Sk= 5 Nagy-Ortdsig, [P==;Sm=] taldlkozasa; P== S== balra, majd 45 1134
Pe= SE= balra |jobbra le a volgybe a [Pm=:Sm=-S[4|] csomdpontig. ’
287 m Ceberna-volgy bejarata 5,3 +233

Hany irdnyba mutatnak nyilak a ,,Behajtani tilos” tabla melletti
oszlopon?




Tszf./ Tav (km) | Szint (m)
Ll Ellenérzépont/Utvonal révid leirdsa szakasz/ | szakasz/
Vezér jelzés .. ..
dssz. dssz.
a)6 b) 5 c)4
Kérjlik, ird fel a pont elérésének idejét: .......cccovvveiiiciieiiiciieeecceeeees
P Tovabb balra, a karancsaljai sportpalydhoz a P savon. 2,5 +7
220 m Karancsalja, bobonyéri elagazas 7,8 +240
Az eldgazasban hany fatorzset [atunk a piros sav és a piros
négyzet jelzések kdzott?
a) egyet b) egyet sem c) tobb is van
Kérjlik, ird fel a pont elérésének idejét: .......ccocvveiiiciiiiieciieeeceeeeees
P Tovabb a P jelzésen. Figyelem, 9,1 km-nél az Gtrél balra!
(P== balra) ,Feltévedds hely”. A Lepény-kéi keresztnél [Pr=i: Z[4] elag.]
. . o, 4,2 +484
Z[+] jobbra jobbra fel a Z[#] jelzésen, a Karancs-nyeregbe! [Z[#]; S[%] ker.] A
S[1] jobbra fel |nyeregben jobbra fel az Uj S[1] jelzésen.
686 m Karancs, Szent Margit kapolna 12,0 +724
Milyen évszam szerepel a kapolna bal oldalan talalhato
kereszten?
a) 1880 b) 1990 c) 1896
Kérjuk, ird fel a pont elérésének idejét: .....ccoocvveeeiiriiiiieeeeeeeeeeeeene,
S[E] vissza, Vissza a S[4] jelen a nyeregbe, onnét a Z[#] S elére, majd
Z[#) Sk elére, |Z[#| S[A] fel a masodik adétoronyhoz, a [P=i;Z[+|;P[A];S[A]] 1,1 +96
Z[#] S[A| fel jelek taldlkozasahoz. Ezen a négy jelzésen el6re a cstcshoz.
727 m Karancs-csucs 13,1 +820
Milyen évszam szerepel a csucsot jel6l§ hatarkévon?
a) 1962 b) 1963 c) 1964
Kérjiik, ird fel a pont elérésének idejét: .......ccccovviiiciiiiicciieee e
Pe= P[A] vissza | P P[A] jeleken vissza az adStoronyig, ott balrale a [P=; S
Pe= P[A] le P[Al] csomdpontig (Négrad M. Term.jardja 1. p.). P== S=f balra,
Pe=l Sk= balra | majd rogton a [Pe=; SE=i: P[+]] eldgnal jobbra. Az orszaghatart | 2,9 +30
P Sk jobbra | kétszer érintve le Somoskdujfaluig, a [S[*]] kidgazasnal balra, a
Pl Sk S[4] | vasuti feliiljaroig. At a vasut folott.
338 m Hatar Biifé 16,0 +850
Hol taldlhato a biifé hazszama?
a) bejarattdl balra b) bejarattdl jobbra c) az ajté folott
Kérjlik, ird fel a pont elérésének idejét: .......ccocvveiiiiiiiiiniiieecceeee e,
== Tovabb a Sm= Pl je|eken, jobbra a Baross Gabor utcan az
Sk= jobbra alagutig, a [Pm=;Sm=] szétvalasaig. Az alaglt elStt a SE= savon
S[+| jobbra fel. Figyelem, az 50 km-es tura itt letér a 20-35 km
Si4] P== z[® | nyomvonalarél! Tovabb az erdGirtasokon a [S[4];Sm=] eldgig.
fanyul” Egyenesen a S[+] jelen, a P== és Z[Ml-ig, velik roviden jobbra, 3,9 +292
Zm= balra majd a réten, a ,fanyudinal” Z==-on enyhén balra. Innét mar az j
,famodkus” ,Medvesi Z6ld” jelzésen tovabb a Salgé-nyergi [Z==;P[L]]
PIL] balra keresztez6désig. A ,famdkusnal” balra fel a PIL] jelen a
2N Vértablaig [P[A];P[L]], majd egyenesen fel a P[A]-6n.
614 m Salgévar, torony 19,9 | +1142

Milyen bemutatd tablak vannak a tet6 ald téve?
a) fénykép b) fa c) fém




Tszf./ Tav (km) | Szint (m)
Ll Ellenérzépont/Utvonal révid leirdsa szakasz/ | szakasz/
Vezér jelzés .. ..
dssz. dssz.
Kérjiik, ird fel a pont elérésének idejét: .......ccoovveeiiiiieiicciiieeceeeeees
P[A] vissza le P[A]-6n vissza le, a Vartablas [P[A];P[L]] eldgazo6tdl Gj utirany!
P[L] balra Balra a PIL jelen a [Sk=;P[L]] tisztasig, balra P[L] Sk fon4ddn a
P[L] S= balra | Dornyay turistahdz romjahoz. [Ph=i; Sk=i: 7[H]; P[] (N6grad M. | 2,2 +4
P= jobbra Természetjardja 2. pont) Tovabb a miiGton jobbra a P== savon
P+ Eresztvényig, a [P==:P[+]] eldgazdig. P[] a mduton!
435 m Eresztvény, Madarpark 22,1| +1146
Milyen madarat mutat be a téparti famedve jobbjan taldlhaté
tabla?
a) széncinege b) urdli bagoly c) meggyvagéd
Kérjlik, ird fel a pont elérésének idejét: .......ccocvveiiiciieiiiciieeceee s
P[4 tovabb Tovabb a P[4 jelen a Pet&fi-forras [P[@®]] mellett, a Balassi-
P[#| balra pihend eldgazdjanal [P[#]; Z[*]] balra le a P[#] jelen, elérve az tj | 1,5 +21
Zpm= P[] »Medvesi Zold” Z= jelzést. (A tira nem érinti a varat!)
438 m Somoskd, Bakancsos Bisztro 23,6 | +1167
Milyen turaeszkoz taldlhaté a Bakancsos keritésén?
a) sitalp b) kerékpar c) evez6
Kérjuk, ird fel a pont elérésének idejét: .....ccoocvvveeeiiriiiireeeeeeeeeieeee,
Zm= P[4 Tovabb Somoské buszforduldjaig [Z=; P[+]; Z[T]], jobbrale a
Z[T] jobbra Z[T] jelen, majd a [Zm=; Z[T]] eldgnél Z== balra. A tandsvény
Zm= 7[T] balra | bejaratatdl [Zm=; Z[T]] a Z== tovabb a kévestton Medvespuszta
7 romjaihoz, ott jobbra a félduton a fennsiki keresztez6déshez 7,6 +195
(= jobbra) [Sk=; 7] ker. Az EmIékkS mellett a S®™=-on enyhén balrale a
Sk= enyhe bal |tdéhoz, és tovabb Ronabanyaig. [Zm= kidg.] A m{iUton 4t a Sik=
Sk= m(uton 4t |savon, a Tandsvényi pihendig. [S==:S[+|:Z[T|] csomdpontja.
515 m Ronabanya, Tandsvényi pihend 31,2| +1362
Milyen irdnyu foldtani szelvényt mutat be a pihené melletti
tabla?
a) EENY-DDK b) E-D c) EK-DNY
Kérjiik, ird fel a pont elérésének idejét: .......ccccovviirciiiiicciieee e,
S[+|balra Balra S[+/ (és itt-ott Z[T]), majd [S|A]] kidgazas az erdében.
S[Alfel S[A] elére, fel. (Figyelmesen, szakadékok! Ne térjetek le a jelzett | 1,2 +86
(szakadékok!) turistadsvényrdl
598 m Szilvas-ko (tandsvény 9-es tabla) 32,4| +1448
Milyen aranyban tartalmaz magnetitet Szilvas-ké magneses
tulajdonsagokkal rendelkezd sziklafala?
a) 3-4% b) 5-6% c) 7-8%
Kérjiik, ird fel a pont elérésének idejét: .........ccovviiiciiiiiiciiieeccieeeees
S[A] Ovatosan tovabb a harom hasadékbejarat ald. [S[*];S[A]] ker. S
S+ elére le elére a sipalya tetejéhez, a katonasirokhoz. [S[A] kidg.] S+
S+ jobbra jobbra, le a sarga savhoz [Sk=;S[+]], innét Sm=-on balra, a (Ng-
Sk= balra rad M. Term. jardja 3. pont) mellett tovabb Szilvasképuszta 61 +62
(Sm= jobbra!) | hazaihoz. Letévedds hely! Sm= jobbra! Szilvask&puszta széle [S[H] |
Skl elGre kidgazdsa]; Sm= el6re tovabb.
J=R{= HosszU-bérc [Km=;Sm=] (Itt letérnek a 35-6s6k!) Rovid S K e

Sk= jobbra

egylitt, majd jobbra a S®= savon. A Matraszelei m(iutat elérve




Tszf./

Vezér jelzés

Ellenérzépont/Utvonal révid leirdsa

Tav (km)
szakasz/
ossz.

Szint (m)
szakasz/
ossz.

=

balra a miut szélén a fatelep bejarataig. (Négrad M. Term. jardja
4. pont) Ott jobbra a hid felé.

275 m

SzOrospuszta

Hanyas szdmu telephelye van itt a fatelepnek? (Iasd a kapun)
a) Egyes b) Kettes c) Harmas

Kérjuk, ird fel a pont elérésének idejét: ......ccoccvveeeiieciiiiieeeee e,

38,5

+ 1510

S et

(bdnyan at)

A hidon at és jobbra, majd a fenyvesnél balra fel, a vadkerités
mellett a banyaig és azon keresztiil a [Ph=; Sk=] taldlkozasaig.

3,6

+260

504 m

Kota (Négrad M. Természetjardja 5. szamu ell. pont.)

Milyen tereptargy lathaté a balra fordulds utan?
a) sorompo b) kopjafa c) tajékoztato tabla

Kérjuk, ird fel a pont elérésének idejét: .....ccoocveeeeiiciiiiieeeeeeeeeeeeeeee.

42,1

+1770

P
P[] jobbra fel

Balra a P jelen 160 m-t, majd a [P[#]] kidgazasanal jobbra fel a
P[+] savon a Somlyd (Somlya) cstcséra.

0,7

+94

584 m

Somlyo

Milyen évszam szerepel a régebbi foldméré kévon?
a) 1946 b) 1954 c) 1968

Kérjuk, ird fel a pont elérésének idejét: .....ccoocvvveeiiiriiiiieeeeeeeeeeieeee,

42,8

+ 1864

P[]
Sl P o
S et

Jobbra tovabb P[#] jelen, a [P[+];P[l]] eldgazéson tul, végig a
gerincen a sorompoig [Sk=;Pf=:P[+]], innét a SE= vezet a Célig!
Egylitt a Pm=-al a Pécskd-nyergi cserfaig. [I ;P jm S e |
csomodpont. Elére fel a S== savon a Pécs-ké pihendhelyig.

45,8

+495

495 m

Pécs-ko pihend

Hany darab pihenéhely taldlhatd a Pécs-ké pihenénél?
a)2db b) 3 db c)1db

Kérjiik, ird fel a pont elérésének idejét: ........cccvvriiiciiiiicciieee e,

45,8

+1981

S et
Sk= P[A] balra
Skl e

Tovéabb a S jelen, a Pécs-k§-szikla alatt [Sk=:P[A];S[A]] balra le
a Sk= P[A] jeleken a régi sipalya tetejéhez [P[A] kidgazd].
Sk= le az egykori sipalyan (balkézre rom!), majd tovébb elGre.

1,5

+35

314m

Dolinka, jatszotér

Hany darab csuszda talalhatd a jatszotéren?
a)ldb b) 2 db c)3db

Kérjiik, ird fel a pont elérésének idejét: .......c.ccovveiiciiiiiiciieeeceeeeees

47,3

+2016

S o

Skl Pl halra
vasuti aluljaré
S 7 e

Skl 7= balra

A stadion bejaratnal Sk balra (Iépcsé), Acélgyari Gton balra, a
vasuti fénysorompdnal [P ;S balra a Sk= és P jelzésen.

A F6 tér sarkanal a zebran jobbra, at a parkon, a vasuti aluljaré [P
. Shl: 7l ] tUloldaldn, a S, 7= jeleken a zebran at.

A tuloldalon, a [S[M]] kidgazasnal a Sm= 7=l jelzéseken balra!

2,3

+0

246 m

Galcsik fogado, CEL

Kivilrél nézve merre nyilik a kis livegezett terasz ajtaja?
a) jobbra b) balra c) toldajto

Kérjlik, ird fel a cél elérésének idejét: .......cccoevveeiiviieeieccieeeceee e,

49,6

+2016




